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Bikini Modelo 2

Cortar molde delantero y trasero de bombacha bikini. 
Cortar en tela de forro el refuerzo o delantero de bombacha ( puedes elegir cualquiera 
de estas dos opciones). Si realizas la segunda opción, no es necesario contar el molde del
 refuerzo, ya que  el mismo esta incorporado en el molde delantero.
En  el caso de no conseguir la tela de forro , puedes utilizar la tela principal para
realizarlo.
Tiras de costado : cortar tiras de ancho 4 cm, 
de las cuales 2cm (1cm de cada lado) van para  
margen de costura y  largo deseado.

Confección:
1°ubicar las telas del revés  delantero , trasero y forro. 
En una mesa colocar del revés delantero primero, encima tela del trasero y por ultimo  el 
forro (la tela del trasero tiene que quedar en medio del forro y del delantero). 
Unir los bajos y coser.

Se realiza el mismo procedimiento  en la primera opción de forro (refuerzo).
Al dar vuelta quedara escondida la costura.
Juntar forro y delantero e hilvanar para colocar sin problemas el elástico en el 
cavado y cadera. 

4°Coser una tira de cada lado de los laterales en la tela del delantero y dos en la del 
trasero,del revés con 1cm de margen de costura. Al anudarlas quedara unida la cadera 
del bikini. Por ultimo anudar las puntas de cada tira del bikini.

3° cortar las tiras que van a unir la cadera 
delantera y cadera trasera (tiras de costado),uniendo los 
laterales del revés ,1cm de margen de costura y dar 
vuelta con un lápiz o gancho de ropa.

 

Materiales 
Tela Lycra o Lycra estampada
Tela poliamida o forro de malla
Elástico 1cm ancho  

nmozzablog.blogspot.com
Niña Mozza Diy

4cm

5cm

tira costado

2° Colocar el elástico estirando un poco e hilvanar  a 1cm realizando un dobladillo, donde
 por dentro quedara escondido el elástico y pasar la maquina.
 Si tienes prensatela para elástico, realizar el procedimiento si hilvanar.

tela delantero forrotela trasero

La puntada con la que
 trabajamos en la costura es 
zig zag a excepción de las 
tiras y bajos pueden ser
 en recta
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